

# На «Проекте-2» приступили к пуско-наладочным работам

7 июня 2017



После завершения строительно-монтажных работ на одном из стратегически важных объектов компании - «ПРОЕКТЕ-2» - и тестового запуска электростанции на холостом ходу, на этой неделе инженеры «МКС» приступили к проведению пусконаладочных работ под нагрузкой. В настоящий момент специалисты департамента сервиса проверяют работу всех систем энергоцентра, отлаживают тепловые режимы, в целом готовят объект к полноценной работе.

«ПРОЕКТ-2» - это электростанция мощностью 12 МВт, на которой установлены 6 двигателей MWM TCG 2020 V20, - прокомментировал мастер департамента сервиса Группы компаний "МКС" **Алексей Галичев**. - Каждый двигатель - по-своему уникален, у каждого механизма - свой характер и своя душа. Чтобы наладить безупречную работу «железного сердца» мини-ТЭС, потребуется практически ювелирная «настройка» всех систем. Это кропотливая, но довольно интересная работа». Итогом пуско-наладочных работ на «ПРОЕКТЕ-2» станет запуск полностью готового объекта - мини-ТЭС «под ключ».

*Мария Неволлина*